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ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINÁR|A DO PRIMEIRO PERíODO TEGISTATIVO DA
DÉCIMA sExIA TEGISTATURA DA CÂMARA MUNICIPAt DE SANTA FÉ Do sUL.
Aos Doze (12) dias do mês de dezembro (12) do ano dois mil e dezessete (2017), às 20h00m,
no edifício do Paço Municipal, localizado à Rua Dez, ne 34S - centro - 1e andar, onde
funciona o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador MARCELO AtEssANDRo
FAVATEçA e Secretariada pelo Vereador JOÃO RENATO FERRAZ, com a presençâ de nove
(09) vereadores, realizou-se a Décima Nona sessão ordinária do primeiro período
Legislativo da Décima sexta Legislatura da câmara Municipal de santa Fé do sul. Feita a
verificação de presenças, constando número legal em plenário, em nome de Deus foi aberta
a sessão sendo lido o texto bíblico pelo vereador Evandro Mura. Na sequência iniciou-se a
fase do expediente: Pelo vereador Aniceto Facione foi solicitado um minuto de silêncio em
homenagem póstuma aos falecimentos das Senhoras Eva Ribeiro de Lima e Cesira Del Grossi
Zanini. os Vereadores Aniceto Facione e Marcelo Favaleça, solicitaram ainda, um minuto de
silencio em homenagem póstuma ao falecimento do senhor João Guirão perom. Decorrido
o minuto de silêncio, foi iniciada a fase do expediente: EXPEDIENTE! Ata da 10e sessão
Extraordinária do dia 06 de dezembro último, a pedido do vereador Evandro Mura, foi
solicitado a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, após consulta ao plenário o
pedido foi aprovado. A ata foi colocada em votação sendo ApRovADA por unanimidade; De
acordo com o artito 246 do Regimento lnterno, o Expediente ficará reduzido à 30
minutos, contados do final da leitura da Ata. Na sequencia foram encaminhados às
comissões: Projeto de Lei complementar ne !9/2oli, de autoria do Executivo Municipal;
Projeto de Lei ns 14712017 - de autoria do Executivo Municipal; projeto de Lei ne t4g/2017,
de autoria do Executivo Municipal; projeto de Lei ne L4g/2oL7, de autoria do Executivo
Municipal; Requerimentos: Pelo vereador José Emidio calazans, foi solicitada a dispensa da
leitura dos requerimentos, assim como apenas o autor do requerimento utilizasse a palavra.
Após consulta ao plenário, os pedidos foram aprovados. Em seguida entrou êm apreciação
os requerimentos: Requerimento ns L2o/2o!7, de autoria do vereador Leandro Magoga,
discutido e APRovADo por unanimidade; Requeriment o np L2U2or7, de autorià do
vereador José Emidio calazans, discutido e ApRovADo por unanimidade; Requerimento ne
L22/2017, de autoria do vereador José Emidio calazans, discutido e ApRovADo por
unanimidade; Requerimento ne rz3/20t7, de autoria do vereador José Emidio calazans,
discutido e APRovADo por unanimidade; Requerimento ne L24/2o!7, de autoria dos
vereadores Leandro Magoga e José Rollemberg, discutido e ApRovADo por unanimidade;
Requerimento ne t25/20L7, de autoria dos vereadores Leandro Magoga e José Rollemberg,
discutido e APRovADo por unanimidade; Requerimento ns L26/20L7, de autoria dos
vereadores Evandro Mura e José Rollemberg, discutido e ApRovADo por unanimidade;
Entrou em apreciação Mocão de Aplausos: np !412o17, de autoria do vereador Ronaldo
Lima, lida, discutida e APRoVADA por unanimidade; pelo presidente foi comunicado que o
horário regimental destinado a fase do expediente havia se esgotado, sendo assim,
consultou-se o plenário sobre as proposituras que estavam na pauta, e propôs que as
lNDlcAçÔEs fossem encaminhadas em bloco, após consultar o plenário, o pedido foi
aprovado por unanimidade; Pelo Presidente foi solicitada a dispensa do tntervalo
Regimental, após consulta ao Plenário à dispensa foi aprovada. Dando continuidade a
sessão passou-se para a fase da ordem do Dia; oRDEM Do DIA: Reaberta a sessão, feita a
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verificação de presenças, constando número legal em Plenário, entrou em apreciação
Emenda ne 0tl2ol7, de autoria dos vereadores ao projeto de Lei nc t27l2OL7 - LOA, pelo
vereador José Emidio Calazans, foi solicitada a dispensa da leitura da emenda. Após consulta
ao plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia foi a emenda foi discutida e APROVADA
em 2e votacão por unanimidade; Emenda np O2/2O17, de autoria dos vereadores ao Projeto
de Lei ns t27l2Út7 - tO& pelo vereador José Emidio Calazans, foi solicitada a dispensa da
leitura da emenda. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia foi a

emenda foi discutida e APRoVADA em 2e votacão por unanimidade; Entrou em aprecição
Projeto de Lei ne l27l2|f7 - LOA, pelo vereador Evandro Mura, foi solicitada a dispensa da
leitura da mensagem do projeto e dos pareceres. Após consulta ao plenário o pedido foi
aprovado. Na sequencia foi o projeto discutido e APROVADO em 2e votacão por
unanimidade; Entrou em apreciação projeto de Lei ne !38/2017, de autoria do Vereador
Ronaldo Lima, pelo vereador José Emidio Calazans, foi solicitada a dispensa da leitura do
parecer. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia foi o projeto lido,
discutido e APROVADO por unanimidade. projeto de Lei ns t39l2OLZ, de autoria do
Vereador Leandro Magoga, pelo vereador José Emidio calazans, foi solicitada a dispensa da
leitura do parecer. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia foi o
projeto lido, discutido e APRovADo por unanimidade. Foram apresentados pedidos de
Urgência Especial aos seguintes projetos: projeto de Lei Complementar ns L1/IOL7, de
autoria do Executivo Municipal, aos Projetos de Leis nes !47, L4g e t49l2ol7. pelo vereador
José Emidio calazans, foi solicitado à dispensa da leitura dos pedidos de urgencia especial,
após consultar o plenário o pedido foi aprovado. colocado os pedidos de urgência especial
em votação foram APROVADOS por unanimidade; Foi suspensa a sessão pelo tempo
necessário para emissão dos pareceres. Reaberta a sessão, feita a verificação de presenças,
constando número legal em Plenário, pelo presidente foi comunicado que em sessão
secreta foi APRovADo por unanimidade, projeto de Decreto Legislativo ns 06/20L7, de
autoria do VereadorJosé Rollemberg, concedendo Medelha de Méito do Legislativo ao
Dêputado Estadual ltamar Borges. Dando sequencia, entrou em apreciação o projeto de Lei
complementar ns t9/2ol7, de autoria do Executivo Municipal. pelo vereador José Emidio
calazans, foi solicitada a dispensa da leitura do projeto e dos pareceres, sendo lido somente
a mensagem. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia foi feita a
leitura da mensagem, discutido, colocado em votação nominal sendo ApRovADo por
unanimidade. Projeto de Lei np !47 /2o!7, de autoria do Executivo Municipal. pelo vereador
José Emidio calazans, foi solicitada a dispensa da leitura da mensagem do projeto e dos
pareceres. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia foi o projeto
discutido e APRovADo por unanimidade; projeto de Lei ne L4g/2o17, de autoria do
Executivo Municipal. Pelo vereador José Emidio Calazans, foi solicitada a dispensa da leitura
da mensagem do projeto e dos pareceres. Após consulta ao plenário o pedido foi aprovado.
Na sequencia foi o projeto discutido e ApRovADo por unanimidadê. projeto de Lei ns
L49l2oL7, de autoria do Executivo Municipal. pelo vereador José Emidio calazans, foi
solicitada a dispensa da teitura da mensagem do projeto e dos pareceres. Após consulta ao
plenário o pedido foi aprovado. Na sequencia foi o projeto discutido e ApRovADo por
unanimidade; Nada mais havendo na ordem do Dia, passou-se a sessão para a fase das
Explicações Pessoais. ExPtlcAcÕEs pEssoAls: Fez uso da palavra os vereadores Ronaldo
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Lima, Aniceto Facione, Renato Ferraz, Evandro Mura, Leandro Mesquita Magoga, José
Emidio Calazans, Jose Rollemberg, Marcelo Favateça e Jhonathan Magathães. Nada mais
havendo, foi à sessão encerrada precisamente às 23:45 min. E, para constar, foi lavrada a
presente ata que após lida e aprovada vaidevidamente assinada.
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